

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму спеціальності «Публічне управління та адміністрування» другого рівня вищої освіти галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування у Чернігівському національному технологічному університеті

Підготовка здобувачів вищої освіти за освітньою програмою спеціальності «Публічне управління та адміністрування» набуває надзвичайної актуальності та орієнтується на формування освіченої, гармонійно розвиненої особистості, здатної до постійного оновлення наукових знань, професійної мобільності та швидкої адаптації до змін розвитку публічного управління та адміністрування. Зміст навчання у Чернігівському національному технологічному університеті визначається освітньою програмою та компетенцією (фаховими та загальними), яких повинні набути здобувачі вищої освіти, на підставі чого розробляється структурно-логічна схема підготовки здобувача вищої освіти. На основі структурно-логічної схеми підготовки здобувача вищої освіти розробляється навчальний план, який визначає перелік та обсяг навчальних дисциплін у кредитах ЄКТС, форми проведення занять та їх обсяг, графік навчального процесу, форми поточного та підсумкового контролю. Для систематизації та уніфікації навчального процесу, конкретизації планування заходів щодо організації навчального процесу складана представлена освітня програма.

На основі освітньої програми підготовки розробляються програми навчальних дисциплін, засоби діагностики якості підготовки фахівців. Нинішні пріоритети державної політики в галузі публічного управління, орієнтують навчальний процес ВНЗ на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації та саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки здобувач, який здатний розв'язувати складні, комплексні завдання і проблеми у сфері публічного управління у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень, прийняття ефективних рішень та обґрунтованого доведення їх до реалізації.

Освітня програма (далі – Програма) Чернігівського національного технологічного університету призначена для підготовки фахівців з вищою освітою за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» та націлена на формування у майбутніх фахівців сучасних поглиблених знань щодо формування фахової компетенції державних службовців та посадових осіб органів державної влади та місцевого самоврядування. Знання, навички та відповідна компетенція, які отримані у процесі вивчення навчальних дисциплін плану підготовки фахівців, дозволять сформувати широкий комплекс знань державних службовців за циклами загальної та професійної підготовки, які включають навчальні дисципліни за вільним вибором здобувачів.

Освітній профіль Програми показує, що надання освітніх послуг Чернігівським національним технологічним університетом забезпечені всіма необхідними нормативними документами для здійснення навчального процесу.

Основний фокус Програми зорієнтовано на отримання спеціальної освіти та поглиблене вивчення загальних та специфічних складових у галузі 28 Публічне управління та адміністрування; спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування. Описані особливості програми, які полягають у розробці методологічних та методичних підходів до формування фундаментальних знань та практичних навичок з реалізації публічної політики, соціальних та економічних процесів, використання та удосконалення наукових підходів, поглиблене вивчення методів та механізмів реалізації публічного права та професійну підготовку фахівців для органів публічної влади та місцевого самоврядування, здатних на високому професійному рівні розв'язувати проблеми та вирішувати завдання стратегічного, тактичного та ситуативного управління у публічній сфері, що дозволяють зробити висновок про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання на третьому рівні вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування щодо отримання кваліфікації «доктора філософії».

Викладання та оцінювання засвоєного матеріалу включає комбінацію лекцій, практичних, дослідницько-прикладних питань за темами навчальних дисциплін з розв'язанням ситуаційних завдань з використанням інтерактивних методів навчання, кейс-методів, ділових ігор, міждисциплінарних тренінгів за спеціалізацією, підготовка випускної кваліфікаційної роботи магістра, які гарантують створення як загальних, так і фахових програмних компетенцій щодо підготовки фахівців високого рівня кваліфікації.

Компетенція та Програмні результати навчання надають можливість продемонструвати знання, вміння та навички здобувачів, які створюються у результаті тісної співпраці з провідними науковими та навчальними установами України, ратифікованими міжнародними договорами, мають кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення.

Виходячи з викладеного, можна констатувати, що Освітня програма спеціальності «Публічне управління та адміністрування» відповідає всім структурним і змістовим вимогам, затверджена в установленому порядку Міністерства освіти та науки України, може бути використана в якості освітньої програми спеціальної освітньо-професійної підготовки здобувачів магістерського рівня за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» другого рівня вищої освіти галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

**Начальник головного управління
Пенсійного фонду України
в Чернігівській області,
к.н. з держ.упр.**



Ю.Д.Юрченко